

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!



**3** АКОНЧИЛИСЬ гастроль Челябинского государственного драматического театра имени С. М. Цвиллинга. 29 июня в помещении Башкирского театра оперы и балета был показан прощальный спектакль «Десять суток за любовь».

За время гастролей с 29 мая по 29 июня коллектив театра познакомил уфимцев с большой, разнообразной программой, в которую входили пьесы зарубежных и отечественных драматургов. Тепло были приняты зрителями спектакли «Варвары» по пьесе А. М. Горького, «Десять суток за любовь» и др.

Месяц, проведенный в Уфе, был месяцем напряженной работы. Артисты показали сорок пять спектаклей.

Кроме того, челябинцы выступали в других городах и районах республики — Тольбазах, Бирске, в колхозах «Родина» и «Россия» Уфимского района. Добрыми гостями стал этот коллектив на предприятиях Уфы.

Уфа произвела на наших гостей хорошее впечатление.

— Нам было приятно встретиться с культурным и доброжелательным зрителем. Несмотря на то, что погода в Уфе изменила своим традициям и во время наших спектак-

лей шла дождь и хмурилось небо, мы увозим с собой яркое впечатление о Башкирии, — говорят артисты театра.

На днях опубликован Указ Президиума Верховного Совета БАССР о награждении Почетной грамотой Верховного Совета БАССР коллектива Челябинского государственного драматического театра им. С. М. Цвиллинга. Челябинцы рассматривают это как высокую оценку зрителями Башкирии их работы.

На снимке: артисты театра после встречи с рабочими завода чертежных приборов.

Фото В. Осотова.